Банк России намерен в течение двух месяцев собрать информацию о передаче страховыми компаниями в Российскую национальную перестраховочную компанию (РНПК) 10% от рисков, размещаемых в перестрахование. Об этом заявил журналистам глава департамента страхового рынка Банка России Игорь Жук в кулуарах круглого стола-семинара ВСС «Актуальные вопросы надзора, контроля и регулирования в страховании».

- «Сейчас по итогам первого квартала мы можем посмотреть у РНПК, что и от кого она получала. Можем и от компаний попросить информацию, что они передавали в РНПК», сказал он.
- «Сейчас речь идет о первом этапе механического сличения информации. Если мы сравниваем «А», «В», «С» и они совпадают, то хорошо. Если не совпадают, то по мере поступления проблем (будем работать прим.ред.). Но мы учитываем презумпцию того, что компании добропорядочные», пояснил И.Жук.

Сейчас у регулятора нет ни одного факта на столе, что компания не отдала 10% в цессию НПК, добавил он.

«Тема технически не сложная. Мы в течение двух месяцев проведем первый анализ. По итогам первого полугодия сделаем мотивированное суждение, во что вылился первый этап вхождения РНПК в создание емкости и в «опрозрачивание» рынка перестрахования», — отметил глава департамента регулятора.

По его словам, с приходом РНПК перестрахование точно будет прозрачным, «это не теорема, это аксиома». «Потому что обязанность компаний перестраховывать риски в РНПК, точно делает его прозрачным. Второе — появляется емкость, которая понятна на 100%. Это тоже увеличивает прозрачность рынка перестрахования», — считает И.Жук.

korins.ru, 14.04.2017